
  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 14/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  )تجربيرشته (يازدهم : پايه فيزيك: نام درس

  بارم سؤال رديف
 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پركنيد. 1

  الف) بار الكتريكي جسم، مضرب درستي از .................. است.
  بر بار آزمون است.ب) جهت ميدان الكتريكي در هر نقطه .................... با نيروي وارد 

الزاماً ميدان الكتريكي در درون رسانا ................. است و پتانسيل الكتريكي روي سطح رسـانا و داخـل آن   در حالت الكترواستاتيك ج) 
  ............... دارد.

  باشد. ................. مي SIد) يكاي ظرفيت خازن در 

25/1  

 ا مشخص كنيد.درستي يا نادرستي عبارات زير ر 2
جـــا كـــردن بـــار الكتريكـــي منفـــي در جهـــت ميـــدان الكتريكـــي، انـــرژي پتانســـيل الكتريكـــي كـــاهش   الـــف) بـــا جابـــه

   نادرست    درست   يابد. مي
   نادرست    درست   يابد. اي عايق پر كنيم، ظرفيت آن افزايش مي ب) اگر فضاي ميان صفحات خازن را با ماده

   نادرست    درست   الكتريكي، در خلاف جهت ميدان الكتريكي در يك رساناي فلزي است.ج) جهت قراردادي جريان 
   نادرست    درست   د) مقاومت ويژه يك ماده فقط به جنس آن ماده بستگي دارد.

  

1  

  صفر شود:M نقطةاند. اگر ميدان الكتريكي برايند در مطابق شكل ثابت شده q2و q1اي نقطهدو بار 3
  مثبت است يا منفي؟ q2الف) علامت بار

  ؟q2بيشتر است يا q1ب) مقدار
  

1  

  در رسانا را بيان كنيد.آزمايش فاراده در مورد توزيع بار الكتريكينتيجة 4
  

5/0  

 با توجه به شكل زير به سؤالات زير پاسخ دهيد. 5
  الف) علامت بارها را مشخص كنيد.

  بارها را با هم مقايسه كنيد. ةب) انداز
شـود در   كنيم. نيرويي كه به پروتون وارد مي جا مي جابه Bتا  Aنقطة ج) پروتوني را از 

  كدام نقطه بيشتر است؟ چرا؟
  كند؟ چگونه تغيير مي Bتا  Aجايي از  د) انرژي پتانسيل الكتريكي پروتون در جابه

  را با هم مقايسه كنيد. Bو  A) پتانسيل الكتريكي نقاط  ه
  

  
5/0  

25/0  
5/0  
  

25/0  
25/0  

اي قائم در حـال   متري درون يك لوله شيشه سانتي20فاصلةميكروكولن، در4در شكل زير دو گلوله با بارهاي يكسان 6

Nبالايي چند گرم است؟گلولة تعادل هستند. جرم  N.m(g , k )kg C
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29
210 9 10  

  
  

  

5/1  

qاي بارهاي الكتريكي نقطه 7 C  1 4،q C 2 qو5 C  3  بزرگـي  انـد.  ثابت شدهمطابق شكل، در جاي خود 4

N.m(kرا محاسبه كنيد. q1نيروي خالص الكتريكي وارد بر بار )
C
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qبار الكتريكي 8 C  2 نقطةازAبهBنقطةشود. اگر درمنتقل ميA انرژي پتانسيل الكتريكيJ10  نقطةكمتر از 

B باشد، اختلاف پتانسيلA BV V چند ولت است؟  
  

5/1  

Eميدان الكتريكي يكنواخت 9 i j    4 46 10 8 10
 

qبه بار  C  2  نيرويF كند. بـردار نيـروي   را وارد ميF


را  
  دست آوريد. بهبرحسب بردارهاي يكه 

  

1  

Nدر ميدان الكتريكي يكنواخت به بزرگي 10
C 35 معلق  g2كه جهت آن قائم و رو به پايين است، ذره بارداري به جرم  10

Ngو به حال سكون قرار دارد. اگر kg   دست آوريد. باشد، اندازه و نوع بار ذره را به 10
  

5/1  

K)الكتريك شيشهخازن تختي، ديصفحة بين دو 11 ) الكتريك  سپس دي و كنيم خازن را از مولد جدا مي.قرار دارد6
  كند؟ چگونه تغيير ميبين صفحات داريم. ظرفيت، انرژي ذخيره شده و ميدان الكتريكي  بين دو صفحه را برمي

  

5/1  

Iالف) شكل زير نمودار 12 Vرا براي دو رسانايAوBدهد. مقاومت نشان ميA    چنـد برابـر
  است؟  Bمقاومت 

Iب) شكل تقريبي نمودار V كند را رسم كنيد و  اي كه از قانون اهم پيروي نمي براي وسيله
  يك نمونه از اين وسايل را نام ببريد. 

  

5/1  

آل و كليد، مداري مانند شكل زير  سنج ايده هاي بدون مقاومت، لامپ كوچك، ولتيك باتري غيرآرماني، سيمبه كمك 13
  (دليل خود را توضيح دهيد) كند؟ سنج چه تغييري مي ايم. پس از بستن كليد عدد ولت درست كرده

  
  
  

1  

  است؟ Aچند برابر قطر سيم Bو جنس و مقاومت دو سيم يكسان است. قطر مقطع سيم Bنصف طول سيم Aطول سيم 14
  

5/1  

  در مدار شكل زير: 15
  الف) جريان مدار چند آمپر است؟

  چند ولت است؟ Aنقطة ب) پتانسيل 
  
  
  
  
  

2  

  20 جمع بارم 
 


